

## REPUBLICA DE PANAMA **REGISTRO PUBLICO DE PANAMA**



PAG. 1 // GLJOPA20 //

CERTIFICA

EON VISTA A LA SOLICITUD 13 -

QUE LA SOCIEDAD : -SOUTHERN FORESTRY INC.

SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 682405 DOC.
VEINIITRES DE NOVIEMBRE DE DOS MIL NUEVE ,

GUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

1681862 DESDE EL

QUE SUS SUSCRIPTORES SON:
( 1 ) GEIDY ANGULO SALSAVILLA
( 2 ) ISCA GRAJALES CASTILLO

QUE SUS DIRECTORES SON:

1 ) THAYS HERRERA DE SALAS

2 ) MARIELA DE CRISTI

3 ) ELIGIO RODRIGUEZ

- QUE SUS DIGNATARIOS SON:
PRESIDENTE : THAY'S HERRERA DE SALAS
-TESORERO : ELIGIO RODRIGUEZ
SECRETARIO : MARIELA DE CRISTI

- QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA EJERCERA EL PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD EN SU AUSENCIA EL SECRETARIO EN AUSENCIA DE AMBOS POR EL TESORERO.

- QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: ANZOLA ROBLES & ASOCIADOS

- QUE SU CAPITAL ES DE \*\*\*\*\*\*\*10.000.00 DOLARES AMERICANOS.

- DETALLE DEL CAPITAL :
EL CAPITAL DE LA SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DOLARES 10,000.00 DIVIDIDO EN
DIEZ MIL 10,000 ACCIONES CON UN VALOR CADA UNA DE UN DOLAR 1.00
LAS ACCIONES SERAN AL PORTADOR A MENOS QUE SUS RESPECTIVOS DUEÑOS
DESEEN QUE SEAN EMITIDAS EN FORMA NOMINATIVA.
- QUE SU DURACION ES PERFETUA
- QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL VEINTIUNO DE ENERO DEL DOS MIL TRECE (LAS 05:38:29.P.M. EXPEDIBO Y FIRMADU
DEL DOS MIL TRECE
LAS 85:38:29, P. H.

NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS
POR UN VALOR DE BY
COMPROBANTE NO. 13 - 40992
NO. CERTIFICADO: 5. ANONINA
O07989
NO. CERTIFICADO: 5. ANONINA
O07989
(FECHA: Lunes 2 21. Enero DE 2013

// GLJOPA20 // DOV #E Do conformatio dos a la justica #0 de Anonio de 18 La productio de 18 LO No. Girca
del 11 de 1870, que la fotocoologo procedente de 18 La productio de 18 LO No. Girca
justi al original que se me exhiba, quedant
an anarhor discoorpia ligad.

AT MAD 2012 ELIZABETH GUIDADA

CERTIFICADOR 130.00

0 7 HAR 2013

Ab. Cesario L. Condo Chiriboga Notario 51o, del Cantón Guayaquil

LICA DE PANAMA MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES

APOSTILLE

(Convention de la Haye du 5 octubre 1961)

1. En Panamá el presente documento público

Ha sido firmado por: EDLIZABETE QUIJADA
 Quien actita en calidad de : ASISTENTE

DE CERTIFICADOS DE SOCIEDADES

REGISTRO PÚBLICO 4. Y está revestido del sello/timbre de:

DE PANAMÁ

certificado

5. En el Ministerio de Relaciones Exteriores 6. El día: 23/01/2013

7. Por: DEPARTAMENTO DE AUTENTICACIÓN Y LEGALIZACIÓN

463802 DT /# Rec.: 170-D 8. Bajo el número

Popul Carlos H Roxana I. Castille G. Ferme Autorizada